

小姐“霸占”大银幕

今年7部同类电影票房超25亿

正在武汉举行的第22届中国金鸡百花电影节上，有专家指出，今年上映的7部“小姐电影”票房已超过25亿元人民币。甚至有专家认为，“小姐电影”已经成为中国内地电影的一个新类型。因为这类电影的出现，内地电影市场告别了功夫片、警匪片独大的单调局面，进一步细分，意义非凡。

大群一线女星也已意识到“小姐电影”这个潮流必须赶。范冰冰、汤唯、赵薇、章子怡……纷纷投身“小姐电影”，扮可爱、扮花痴、扮清纯，只为打动观众的心。不过，小姐电影这趟快车，她们真的搭上了吗？

现代快报记者 沈梅
实习生 蒋倩



“小姐”难担大野心
代表人物:章子怡

《北京遇上西雅图》《致青春》《小时代》《一夜惊喜》《被偷走的那五年》……在今年上映的众多“小姐电影”中，赵薇的《致青春》在本届金鸡百花电影节上呼声最高，该片已经获得了本届金鸡奖导演处女作奖、最佳女主角奖等6项提名。这部电影的票房大卖，让赵薇首当导演的“野心”得以实现。即便如此，该片在上映之后还是遭受了质疑。

在如今国产电影红火的大环境里，也许“小姐”往往难担大野心。在这些电影中，目前遭受最多质疑的是章子怡的《非常幸运》。跟之前的《非常完美》一样，章子怡依然身兼制片人和女主角，其野心可见一斑。但影迷对“国际章”的努力丝毫不买账。

片中，章子怡延续前作《非常完美》，继续扮可爱、装萌的做法让观众有些反感，影迷认为“章子怡在《非常完美》里气数已耗尽，新作完全无新意。”

而章子怡制片人的角色也遭到质疑：故事是典型的流水线产品；制作也是平庸至极；植入广告算是我看过的电影中数一数二的生硬。影迷“流浪者与隧道”则不留情面地指出：“拍了那么多文艺电影，合作过那么多知名导演，章小姐最终也没能真正吸收到大师的艺术精髓。她自己动手也就只能拍这种小家子气的电影。”

好热闹

“好声音年度盛典”吴莫愁、李代沫、张玮返场助阵，现代快报记者将现场投票

第二季《中国好声音》年度盛典将于10月7日晚8:15在浙江卫视进行两个小时的现场直播。昨天记者提前打探到了此次好声音年度盛典的细节。据悉，目前“好声音”年度盛典已敲定三大环节：分别是第一季优秀学员返场助阵、好声音电影的启动仪式以及最令人瞩目的第二季“年度好声音”的巅峰角逐。届时现代快报记者也将赶赴现场，现场参与媒体投票，决定最终的“年度好声

音”人选。

记者了解到，首季优秀学员代表吴莫愁、李代沫、张玮将作为学长学姐荣归舞台。此外，《中国好声音》主题电影也将在巅峰之夜正式宣布开机。

而大家比较关注的第二季“年度好声音”的诞生过程，和首季的赛制相比不会有太大的变动，依旧经过三轮竞逐之后产生最终的结果。首回合，四位战队冠军将和导师一

起，分别进行“导师学员秀”及“个人秀”两轮表演，综合两首曲目的表现，最为优秀的一位学员将直接成为“年度好声音”候选人，轮空进入第三轮的巅峰对决，而得到支持最低的学员则会止步于此，遗憾暂别；第二轮比拼发生在排名居中的两位学员之间，依旧是单人曲目的表演，根据现场表现，将有一人挥别，另一人挺进第三轮，与此前轮空的候选人会师巅峰。现代快报记者 刘磊

浮世绘

《大明劫》角逐金球奖“最佳外语片”

近日，由王竞执导、谢晓东制片兼编剧，冯远征、戴立忍、冯波、余少群领衔主演的历史题材影片《大明劫》，宣布申报金球奖最佳外语片。

已经举办72届的美国电影金球奖早已名闻遐迩，它被许多人看作是奥斯卡奖的风向标。金球奖包括最佳剧本、最佳导演、最佳外语片、最佳男女主角等，这些奖项由96位记者投票产生。

此次《大明劫》冲击最佳外语片奖项，不仅展现了制作班底的实力，同时整个制作组也力求能够把大明朝历史推向世界影坛。该片导演王竞曾以《万箭穿心》赢得共鸣，此次他转型尝试历史题材，从一个独特的角度来还原明朝末年的历史真相。王竞称：“能



够亲手将明朝历史通过电影形式推上国际舞台，让更多人通过《大明劫》了解中国历史，非常满意。《大明劫》绝非戏说，也不是观众认为的普通古装故事片，它是一段值得每一个人正视的历史事件。”该片已定于10月25日在中

国及北美地区公映。

现代快报记者 沈梅

韩寒被封“赛车界最会配音的作家”

好莱坞梦工场动画大片《极速蜗牛》正在热映，该片不仅卖座，口碑也特别好。作为片中主角特伯的配音，韩寒被粉丝们称为“中国赛车界最会配音的作家”。昨天，韩寒在微博上发布了一段配音集锦，他每分钟一百多字的语速一点都不输于“极速蜗牛”，让网友大叹“不愧是中国赛车界最会配音的作家”。

昨天，韩寒在微博上表示：“很高兴能和陈坤、徐克、夏雨3位隔空合作。如果看完电影后觉得我演砸了，你有权保持沉默。”他发布的这段视频中，有一段是特伯模仿电视主持人念广告的片段，语速飞快、吐字清楚，不禁让人想起之前《中国好声音》里华少连珠炮似的播报广告，令网友和影迷都震惊了。对此，韩寒的反应一点都不谦虚，“我原本以为，自



己一个南方人可能普通话都不过关，可现在看来，我这次的表现还是不错的，我也没想到自己的舌头能这么利索，哈哈。”

实习生 卫丹丹
现代快报记者 沈梅

《天鹅湖》，今晚不见不散！

著名芭蕾舞剧今晚上演，5户低保家庭获得爱心赠票

今晚，国际一流名团“俄罗斯国家芭蕾舞团”将携经典芭蕾舞剧《天鹅湖》登上人民大会堂的舞台。现代快报此前发起了爱心赠票活动，将10张《天鹅湖》门票免费送给低保家庭。昨天下午，5户低保家庭领取了门票，其中市民王女士带着自己10岁的女儿一起前来，她告诉记者：“小孩在上小学，很喜欢舞蹈，参加了学校里的舞蹈团。这次能有机会看这么



《致青春》本届金鸡百花电影节夺奖大热门

影讯(9月27日、28日)

《全民目击》UME国际影城(1912店)10:00 11:00 12:10 13:10 14:20 15:20 16:30 17:30 18:40 19:40 20:50 21:50 23:00(国际广场店)10:00 11:00 12:10 13:10 14:20 15:20 16:30 17:30 18:40 19:40 20:50 21:50 23:00卢米埃国际影城(绿地店)14:55 17:10 19:25(弘阳店)12:10 14:40 17:10 19:30 21:45海上国际影城10:50 12:00 13:15 14:20 15:30 16:40 17:50 19:00 20:10 21:20 22:30上影国际影城10:10 11:35 12:40 14:05 15:10 16:35 17:40 19:20 20:10 21:00 21:50

《极速蜗牛》UME国际影城(1912店)10:10 12:00 13:50 15:40 17:30 19:20(国际广场店)10:00 11:50 13:40 17:30 19:20卢米埃国际影城(绿地店)11:30 12:30 14:30(弘阳店)10:35 12:30 14:25 15:30 16:20 18:15 19:10 20:10 21:05 22:05海上国际影城11:10 13:05 15:00上影国际影城10:20 12:20 14:20 16:20 18:20 19:05 20:20 22:00